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Extra hodiny 4.6.1. 

Obdobie vykonávanej činnosti 01.10.2021 -  31.12.2021
 

Správa o činnosti – slovenský jazyk 

OKTÓBER – v tomto mesiaci bolo odučených šesť extra hodín vo štvrtom a prvom ročníku v 
predmete Slovenský jazyk a literatúra. Z toho 2 hodiny vo štvrtom ročníku a 4 hodiny v prvom 
ročníku.  

V mesiaci október sme podľa upravených plánov preberali nové učivo. Upevňovanie nového učiva 
prebiehalo prevažne vo forme frontálneho opakovania, vysvetľovania a písomného opakovania  
pojmov. 

Celkový súpis odučených hodín za mesiac október: 

 Štvrtý ročník: trieda 4.B – 2 extra hodiny – 1 hod. 1. sk/ 1 hod. 2. sk - odučené prezenčnou 
formou 

 Prvý ročník: trieda 1.B – 3 extra hodiny – 1 hod. 1. sk/ 2 hod. 2. sk - odučené prezenčnou 
formou, trieda 1.A/2.sk.- 1 extra hodina (zastupovaná)- odučená prezenčnou formou 
 

Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín po ročníkoch: 

05.10.2021– 1.hodina – 2. skupina 1.A- prostredníctvom prezentácie sme si zopakovali učivo o 
informácii, primárnych a sekundárnych zdrojoch informácií a o vyhľadávaní a triedení informácií. Na 
konkrétnych príkladoch sme sa snažili roztriediť primárne a sekundárne zdroje. Hľadali sme 
v registroch- mennom aj abecednom. 
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06.10.2021 – 2.hodina - 2. skupina 4.B - prostredníctvom prezentácie sme si vysvetlili dielo 
amerického autora detektívnych románov Raymonda Chandlera- Dáma v jazere, prečítali ukážku a 
napísali stručný obsah. Zoznámili sme sa s detektívom Philipom Marlowom a jeho vyšetrovacími 
metódami. Dokázali sme si, že ide o drsnú školu americkej detektívky. 
 
07.10.2021 - 3.hodina - 1. skupina 4.B – to isté učivo ako v druhej skupine. Prostredníctvom 
prezentácie sme si vysvetlili dielo amerického autora detektívnych románov Raymonda Chandlera- 
Dáma v jazere, prečítali ukážku a napísali stručný obsah. Zoznámili sme sa s detektívom Philipom 
Marlowom a jeho vyšetrovacími metódami. Dokázali sme si, že ide o drsnú školu americkej 
detektívky. 
 
13.10.2021 - 4.hodina - 2. skupina 1.B - prostredníctvom prezentácie sme si vysvetlili vnímanie 
literatúry ako jedného z druhov umenia, pozreli si ukážky aj iných druhov umenia a vysvetlili rozdiel 
medzi umeleckým a vecným textom. Prečítali sme si ukážky ako príklad umeleckého a vecného textu. 
  
14.10.2021 - 5.hodina - 1. skupina 1.B - to isté učivo ako v druhej skupine. Prostredníctvom 
prezentácie sme si vysvetlili vnímanie literatúry ako jedného z druhov umenia, pozreli si ukážky aj 
iných druhov umenia a vysvetlili rozdiel medzi umeleckým a vecným textom. Prečítali sme si ukážky 
ako príklad umeleckého a vecného textu. 
  
 
27.10.2021 - 6.hodina- 2. skupina 1.B - Konštrukcia nových literárnych poznatkov- anafora, metafora, 
básnické prirovnanie- prezentácia na vysvetlenie básnických figúr a trópov. V ukážkach sme si hľadali 
a vysvetľovali jednotlivé trópy a figúry na precvičenie nového učiva. 
 
NOVEMBER – v tomto mesiaci bolo odučených štyri extra hodiny vo štvrtom a prvom ročníku v 
predmete Slovenský jazyk a literatúra. Z toho 2 hodiny vo štvrtom ročníku a 2 hodiny v prvom 
ročníku.  

V mesiaci november sme podľa upravených plánov preberali nové učivo. Upevňovanie nového učiva 
prebiehalo prevažne vo forme frontálneho opakovania, vysvetľovania a písomného opakovania  
pojmov. 

Celkový súpis odučených hodín za mesiac november: 

 Štvrtý ročník: trieda 4.B – 2 extra hodiny – 2 hod./ 2. sk – 1 hod. odučená prezenčnou formou, 
jedna odučená dištančne 

 Prvý ročník: trieda 1.B – 2 extra hodiny – 1 hod. 1. sk/ 1 hod. 2. sk - odučené prezenčnou 
formou 
 

Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín po ročníkoch: 

03.11.2021 – 1.hodina - 2. skupina 4.B - prostredníctvom prezentácie sme si vysvetlili dielo českého 
autora sci-fi románov Karla Čapka- Krakatit, prečítali sme si ukážku, vypracovali krátky test- čítanie s 
porozumením a napísali stručný obsah. Zoznámili sme sa s významným autorom medzivojnovej 
československej literatúry a priblížili sme si nielen tvorbu v žánri sci-fi, ale aj jeho prínos 
v protifašistickom boji. 
 
 
16.11.2021 - 2.hodina - 2. skupina 4.B – prostredníctvom prezentácie sme si zopakovali učivo 2. 
ročníka- žánre lyriky (poézie aj prózy) a drámy, zamerali sme sa na frontálne opakovanie 
a systematizáciu vedomostí prostredníctvom ukážok lyrických, epických aj dramatických žánrov. 
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23.11.2021 - 3.hodina - 2. skupina 1.B - prostredníctvom prezentácie sme si zopakovali jednotlivé 
jazykové štýly a vysvetlili, ktoré štýlotvorné činitele vplývajú na text. Povedali sme si aký dôležitý je 
správny výber jazykových a štylistických prostriedkov pri tvorbe vlastného textu alebo ústneho 
prejavu. 
  
25.11.2021 - 4.hodina - 1. skupina 1.B - prostredníctvom prezentácie sme si vysvetlili hovorový štýl 
a jeho základné znaky. V zvukových aj textových ukážkach v učebnici sme hľadali typické znaky 
hovorového štýlu. Sami sme sa pokúšali vytvoriť vlastný text- dialóg, v ktorom sme využili hovorové, 
slangové slová a nedokonalé syntaktické väzby.  
  
DECEMBER – v tomto mesiaci boli odučené dve extra hodiny vo štvrtom ročníku v predmete 
Slovenský jazyk a literatúra.  

V mesiaci december sme podľa upravených plánov preberali nové učivo. Upevňovanie nového učiva 
prebiehalo prevažne vo forme opakovania, vysvetľovania a názorných ukážok. 

Celkový súpis odučených hodín za mesiac december: 

 Štvrtý ročník: trieda 4.B – 2 extra hodiny – 1 hod. 1. sk/ 1 hod. 2. sk - odučené  
dištančne 

Zoznam hodín a detailný popis činností vykonávaných v rámci extra hodín po ročníkoch: 

14.12.2021 – 1.hodina - 2. skupina 4.B – témou hodiny bola história rétoriky. Vysvetlili sme si a aj 
pomocou prezentácie ukázali, kam až siahajú korene rečníctva. Predstavili sme si antických rečníkov 
a aj to ako sa rétorika vyvíjala až do dnešných čias. S pomocou ukážky sme si prejav aj vyskúšali 
predniesť. 
 
15.12.2021 - 2.hodina - 1. skupina 4.B – to isté učivo ako v 2. skupine. Témou hodiny bola história  
rétoriky. Vysvetlili sme si a aj pomocou prezentácie ukázali, kam až siahajú korene rečníctva. 
Predstavili sme si antických rečníkov a aj to ako sa rétorika vyvíjala až do dnešných čias. S pomocou 
ukážky sme si prejav aj vyskúšali predniesť. 
 
 
 
 
 
 
Vypracoval (meno, priezvisko, dátum) Mgr. Jana Hederová, 10.01.2022 

Podpis  

Schválil (meno, priezvisko, dátum) Mgr. Štefan Capák, 14.01.2022 

Podpis  

 

 
  
 
 
 
 
 
 


